

Сказка ни о чём

или про то, как одна цифра стала буквой

Когда-то давным-давно, так давно, что про это уже почти все забыли, цифры были не такими, как сейчас. Вернее, не все цифры, а одна из них. Потому что Единица, Двойка, Тройка, Четверка – все до Девятки, были такими же гибкими и грациозными барышнями, как и теперь. А вот десятая цифра – всем знакомый Нуль – была совсем другой. Она была застенчивой, стеснительной и очень ранимой особой. А имя у нее было таинственное, красивое и мелодичное – Ноуль.

Ноуль всегда была печальна и несчастна, потому что никак не могла разобраться, кто она на самом деле и зачем пришла в этот мир. Я – ничто? Совсем ничто? Пустое место? – спрашивала она дрожащим голосом, и никакие уговоры не копаться в себе, а заниматься делом, на нее не действовали. И не только в десятках и сотнях, но даже в миллионах и миллиардах ей было неуютно, даже там чувствовала она себя ненужной и ничего не могла с собой поделать. А уж как ей было тоскливо стоять одной – не передать! Она роняла горькие, круглые, как она сама, слезы и по-настоящему страдала.

А еще у Ноуль была одна слабость: она очень любила сладкое и все время боялась располнеть и услышать упреки и насмешки от других цифр, особенно от Восьмерки с ее красивой тонкой талией.

И вот как-то раз, Ноуль случайно узнала, что на свете есть не только ее привычный мир цифр, но и таинственный и незнакомый ей мир букв. Совсем другой мир, огромный и не менее прекрасный, живущий по другим правилам и законам, и поэтому еще более заманчивый. Ноуль вдруг так сильно захотелось попасть туда, в этот мир, изменить свою жизнь. Она почувствовала, что именно там ее место, среди слов, песен, стихов и романов. И однажды утром, она тихо ушла, прихватив из своего имени только «о» и оставив все остальное бывшим соседкам.

И вы знаете, она не пожалела об этом ни разу! В мире букв она легко нашла себя и свое место и зажила счастливо. Теперь ее зовут там буквой «О», и она, кстати, единственная из букв, кем выражают восхищение: «О-о-о...!» И, между прочим, за фигуру ей можно больше не волноваться, в том мире всем очень нравятся ее кругленькие бока. Тем более среди букв есть особы и пошире в талии.

Что же стало с цифрами без Ноуль? А все сложилось замечательно. После ухода «О», перед цифрами предстал стройный молодой человек по имени Нуль. Этот парень с хорошим характером и не знающий обид. С удовольствием встает в любое место среди цифр. Может и позади них стоять, и впереди – ему все равно. И в одиночестве он тоже не страдает: подумаешь, нисколько, подумаешь, ничто... Значит, так нужно! Многие, кстати, по старой памяти, называют его Ноль – он и на это ни капли не обижается. Как-никак они с «О» родственники.